Форма 3.10.

Информация о порядке выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных с подключением к централизованной системе водоотведения

	Форма заявки о подключении к централизованной системе водоотведения
	Форма заявки на подключение к системе водоотведения скачать

	Перечень документов, представляемых одновременно с заявкой о подключении к централизованной системе водоотведения
	Выкопировка из генплана с указанием места расположения здания, сооружения; Копия постановления об отводе земельного участка; Копия разрешения на строительство;  Проектные нагрузки (л/сек, м3/час) на водоотведение здания, объекта; Схемы наружных сетей  водоснабжения и канализации, с указанием места присоединения к сетям коммунального водоснабжения и канализации, а также место расположения водомерного узла и контрольного канализационного колодца,  для встроенных помещений внутренняя разводка сетей; и других документов, указанных в п.90 Правил холодного водоснабжения и водоотведения .Пакет документов заявитель передает в производственно – техническую службу ООО «ТеплоНефть».

	Реквизиты нормативного правового акта, регламентирующего порядок действий заявителя и регулируемой организации при подаче, приеме, обработке заявки о подключении к централизованной системе водоотведения, принятии решения и уведомлении о принятом решении
	Деятельность по подключению заявителей к сетям холодного водоснабжения и водоотведения регламентируется :

Постановление Правительства РФ от 29.07.2013 года №644 «Об утверждении правил холодного водоснабжения и водоотведения и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»;

Постановление Правительства РФ № 83 от 13 февраля 2006 года «Об утверждении правил определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения и правил подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения»

Порядок  действий заявителя и регулируемой организации при подаче, приеме, обработке заявки на подключение к системе холодного водоснабжения и (или) водоотведения (в соответствии с Правилами холодного водоснабжения и водоотведения, утвержденными Постановлением правительства Российской Федерации от 29 июля 2013г. № 644):
- Описание порядка действий заявителя: 

Получение технических условий на проектирование;

Согласование проекта с ООО «ТеплоНефть»;

Монтаж наружных сетей водоотведения,  испытание наружных сетей водоотведения с участием представителей ООО «ТеплоНефть» .

 Предъявление в ООО «ТеплоНефть» исполнительной документации и смонтированной системы канализации с узлом ввода в здание, сооружение.

Заключение договора на водоотведение с ООО «ТеплоНефть»

Подключение объекта к действующим сетям водоотведения ООО «ТеплоНефть»; 
После осуществления присоединения подписывается Акт о присоединении.

	Телефоны и адреса службы, ответственной за прием и обработку заявок о подключении к централизованной системе водоотведения
	Ответственная служба ООО «ТеплоНефть» за прием и обработку заявок на подключение: производственно-техническая служба, 628680,г.Мегион, ул.Кузьмина, д.37; телефон 46013, 41025. График работы: понедельник – пятница с 8.00 до 17.00, с 8.00 перерыв с 12.00 до 13.00. 


