Информация о порядке выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных с подключением к системе водоотведения
Форма заявки на подключение к системе водоотведения скачать
Перечень и формы документов, представляемых одновременно с заявкой на подключение к системе водоотведения: указаны в форме заявки на подключение к системе водоотведения(см. выше).

Описание порядка действий заявителя и регулируемой организации при подаче, приеме, обработке заявки на подключение к системе  водоотведения, принятии решения и уведомлении о принятом решении.

- Описание порядка действий заявителя: 

Получение технических условий на проектирование;

Согласование проекта с ООО «ТеплоНефть»;

Монтаж наружных сетей водоотведения,  испытание наружных сетей водоотведения с участием представителей ООО «ТеплоНефть» .
Предъявление в ООО «ТеплоНефть» исполнительной документации и смонтированной системы канализации с узлом ввода в здание, сооружение.
Заключение договора на водоотведение с ООО «ТеплоНефть»
Подключение объекта к действующим сетям водоотведения ООО «ТеплоНефть»;

-Перечень нормативных правовых актов:

Федеральный закон от 7.12.2011 г. №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении»;

«Градостроительный кодекс Российской Федерации» №190-ФЗ от 29.12.2004 г.;
«Правила пользования системами коммунального водоснабжения и канализации в Российской Федерации», утвержденные Постановлением Правительством Российской Федерации от 12 февраля 1999 г. N 167;
СНиП 3.05.01-85 «Внутренние санитарно-технические системы»;
 «Правила определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения»;

 «Правила подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения».
«Правила организации коммерческого учета воды, сточных вод» утвержденные постановлением Правительства РФ от 04.09.2013г. № 776, 

«Правила холодного водоснабжения и водоотведения», утвержденные постановлением Правительства РФ от 29.07.2013г. № 644,
Ответственная служба ООО «ТеплоНефть» за прием и обработку заявок на подключение: производственно-техническая служба, г.Мегион, ул.Кузьмина, д.37; телефон 46013, 41025.
